

Крымский полуостров - "природная жемчужина Европы" - в силу своего географического положения и уникальных природных условий с античных времен являлся перекрестком многих морских транзитных дорог, соединявших различные государства, племена и народы. Наиболее известный "Великий шелковый путь" проходил через Крымский полуостров и связывал Римскую и Китайскую империи.

Начнем нашу экскурсию с Воронцовского дворца.



История Воронцовского дворца началась в 1824 году, когда генерал-губернатор Новороссии Воронцов приобрел земли в районе Алушты у потомков семейства Ревелиоти. Граф, позже светлейший князь Михаил Семенович Воронцов — фигура в отечественной истории весьма значительная, в особенности для новоприобретенных южных провинций Российской империи. Новороссия и Крым обязаны ему началами европейской цивилизации.

Главная достопримечательность Бахчисарая — бывший ханский дворец — самый крупный памятник периода Крымского ханства, национальная святыня крымскотатарского народа и достояние всей мировой культуры. В облике ханского дворца причудливо переплелось искусство Востока, Византии, Западной и Восточной Европы.



Далее мы переносимся в посёлок Форос. В нынешнем году Форосской церкви исполнится 130 лет. Эта церковь славится, прежде всего, своим расположением. От моря Форосскую церковь отделяет 472 метра. Возведена она была на деньги чайного магната Кузнецова, имевшего плантации на Цейлоне.



Мраморная пещера — один из самых популярных туристических объектов Крыма. Она расположена на горном массиве Чатыр-Даг. В конце 80-х годов прошлого века были оборудованы несколько экскурсионных маршрутов по пещерам Чатыр-Дага, в том числе и в Мраморной пещере.



Далее, путешествуя по Ялте, заглянем в Массандровский дворец. Чуть более ста лет назад в южнобережное ожерелье прекрасных дворцово-парковых ансамблей вписался еще один дворец, необычайный по своим архитектурным формам и по удивительной гармонии с окружающим живописным ландшафтом предгорной части Массандры.



Знаменитые места Крыма

Еще одной достопримечательностью Ялты является Дом-музей А.П. Чехова. Последние 5 лет своей жизни Антон Павлович Чехов жил в Крыму. Одноэтажный белый домик, приютившийся на берегу небольшой бухты, был мастерской Чехова, местом творческого уединения. Здесь писатель отдыхал, здесь же начал писать свою пьесу "Три сестры".



Ялтинская киностудия называлась кинофабрикой, поставившей основную кинематографическую продукцию. Здесь трудился видный деятель русской кинематографии, известный актер и режиссер Гардин - один из создателей так называемой Русской золотой серии, в которую входили фильмы "Анна Каренина", "Дворянское гнездо", "Война и мир".



Город Евпатория, где мы посетим Городской театр им. А.С. Пушкина. Здание театра возведено на месте сгоревшего деревянного театра в 1910 году в стиле модерн. Оно привлекает величественным объемом, строгостью архитектурных частей и их гармоничностью. При всей своей монументальности здание не кажется тяжелым.



Крым, его удивительная природа вдохновляла А. Пушкина и А. Грина, А. Ахматову и И. Бунина, А. Куприна и М. Горького. С Крымом тесно связаны судьбы и творчество А. Куинджи, И. Левитана, К. Коровина и многих других.

**Наш адрес: х. Лозной, ул. Советская, 73
тел: 43-4-72**

Сайт МБУК ЦР «ЦМБ»: cimlabibl.ru



Составитель: Алаухова Л.И.
библиотекарь отдела х. Лозного



(Ласточкино Гнездо)

18 марта особенный день у нашей страны. Историческое событие, которое произошло 8 лет назад, заставило вновь говорить о торжестве справедливости, солидарности и высокой миссии заступничества России.

18 марта 2014 года был подписан договор о вхождении Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации на правах отдельных субъектов...